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(ค) ตรวจสอบความโตขอเพลาของเพลาลูกเบี้ยว
(1) ใชไมโครมิเตอร วัดความโตขอเพลาของเพลาลูกเบี้ยว

สําหรับแบริ่งเพลาลูกเบี้ยว
ความโตขอเพลา :
27.969 ถึง 27.985 มม. (1.1011 ถึง 1.1018 นิ้ว)

ถาความโตขอเพลาไมตรงตามที่กําหนด ใหตรวจเช็คระยะหางชอง
น้ํามัน

(ง) ตรวจเช็คระยะหางชองน้ํามัน
(1) ทําความสะอาดประกับแบริ่งและขอเพลาลูกเบี้ยว
(2) ตรวจเช็คการแตกราวหรือเปนรอยของแบริ่ง

ถาแบริ่งเสียหาย ใหเปลี่ยนประกับแบริ่งและฝาสูบทั้งชุด
(3) ติดตั้งแบริ่งเขากับประกับและฝาสูบ
(4) วางเพลาลูกเบี้ยวลงบนฝาสูบ
(5) วางแถบพลาสติกเกจลงบนขอเพลาแตละขอ

(6) ติดตั้งประกับแบริ่ง (ดูหนา 14-4)
ขอควรระวัง:
อยาหมุนเพลาลูกเบี้ยว

(7) ถอดประกับแบริ่งออก

(8) วัดพลาสติกเกจตรงจุดที่กวางที่สุด
ระยะหางชองน้ํามันมาตรฐาน:
0.025 ถึง 0.062 มม. (0.0010 ถึง 0.0024 นิ้ว)
ระยะหางชองน้ํามันสูงสุด: 0.10 มม. (0.0039 นิ้ว)

ถาระยะหางชองน้ํามันเกินกวาคาสูงสุด ใหเปล่ียนเพลาลูกเบี้ยว  ถา
จําเปน ใหเปล่ียนประกับแบริ่งและฝาสูบทั้งชุด

(9) เอาพลาสติกเกจออกใหหมด
(10) ถอดเพลาลูกเบี้ยวออก

(จ) ตรวจเช็คระยะรุน
(1) ติดตั้งเพลาลูกเบี้ยว (ดูหนา 14-4)
(2) ใชไดอัลเกจ วัดระยะรุนขณะเลื่อนเพลาลูกเบี้ยวไปมา
ระยะรุนมาตรฐาน:
0.035 ถึง 0.185 มม. (0.0014 ถึง 0.0073 นิ้ว)
ระยะรุนสูงสุด: 0.25 มม. (0.0098 นิ้ว)

ถาระยะรุนเกินกวาคาสูงสุด ใหเปล่ียนเพลาลูกเบี้ยว  ถาจําเปน ให
เปล่ียนประกับแบริ่งและฝาสูบทั้งชุด
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